

## 浙江省新闻简讯

### 法轮功学员徐永清被构陷至浙江省丽水市莲都区法院

五月十八日,上海法轮功学员徐永清被构陷至丽水市莲都区法院。至今,徐永清已被非法关押在龙泉市看守所超过七个月。

二零二一年十月二十日,徐永清从老家浙江龙泉办事后,返回上海途中,在浙江省龙泉火车站被非法查包,因包里有徐永清的私人物品——一本大法书、一个u盘、一台手提电脑,龙泉市公安局龙泉剑池派出所警察以徐永清是法轮功学员,且曾被非法判刑过为借口,将其非法逮捕。

中国新年前,徐永清的律师收到了龙泉市公安局二零二二年一月二十五日出具的“移送审查起诉告知书”,得知徐永清被构陷至龙泉市检察院。徐永清的家属致电龙泉市检察院,工作人员说该案将被移送至浙江省丽水市莲都区检察院处理。

三月十三日得知,浙江省丽水市莲都区检察院已将此构陷案退回龙泉市公安局。

受疫情封控措施影响,律师近三个月没有见到过徐永清。◇

### 你知道吗?

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的,真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍,并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息,把和法轮功有关的词汇都设成敏感词,就是害怕人们了解事实真相。◇



【明慧网】我是一名农村老年大法弟子,今年76岁(2017年)。1998年,经人介绍,我有幸开始修炼法轮大法(也称法轮功),我严格按照真、善、忍的标准做人。修炼不久我多年的胃病、肺气肿、腰椎病等等不知不觉中全好了,身体很快恢复健康,从此我不管走到哪里都跟人讲述法轮大法的美好。修炼法轮功这些年来我没有吃一粒药,亲友以及村里人看到法轮大法在我身上展现的神奇,有好几个人走入了法轮功的修炼。

今年春天,我村里所有街道都要铺成水泥路,铺到我家门口,儿子摆上茶水给干活的人喝,我就给他们讲法轮大法美好的真相,劝三退(退党、团、队)保平安。农村人实在,一讲就退。老百姓就盼着平安健康。

听说铺完村后一条街没有人泼水。我便找到我们村法轮功学员一起用桶抬水往街道泼水,小儿媳妇心疼我,怕我累,不叫我去。我跟儿媳妇说:“师父教我们为别人着想,按真善忍做人。我得听师父的话。如果人人都为别人想,那这个世界就美好了。”小儿媳妇说:“不嫌累你就去吧。”

几天后,我去花生地里拔草,因为刚下过大雨,路被大雨冲垮,



坑坑洼洼的,很难走。我骑电动三轮车不慎摔了一跤,把小脚趾头给伤了。我想,附近几个村不少人去地里干活都要经过这条路,不修好,会有很多人吃亏。得知好多人已经开始绕道走了。我找到同村法轮功学员商量去修路。我们用我的电动三轮车装上泥土和石子,一车一车的往那条路上运,一点一点用铁铲铺平。

有一次,我为了省时间,就多装了两袋子土,结果把三轮车车胎给压爆了。修了好多天,很长的一段路终于修好了。有一天,一村里人听说那条路修好了,就说:“哇,看法轮功就是好!我说嘛,换了别人是不会干的,法轮大法就是好,某某(指我)那么大岁数了,还能干那么多活,如果不是炼法轮功,就她那身体什么也干不了。” ◇文/青岛地区大法弟子

### 法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相?

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相,不是为了自己,而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升,但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相,人们会被谎言欺骗,跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会,而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情,影响生命前途。◇

# 八旬母亲身体好了 大哥也变了

法  
轮  
大  
法  
好



【明慧网】我母亲有多种疾病，胆囊炎、肩周炎、关节炎等，最严重的是动脉硬化。她整天头晕脑胀，睡觉都感觉天旋地转的，转身不能转急了，一急了就能摔倒。医生说没有好办法，只能靠药物控制。母亲一大把一大把的吃药，结果不但没有好转，还把其它器官吃坏了，特别是肾脏损伤严重，导致小便都失禁了。

2000年过年后，我去市里看母亲，看到她的嘴唇、腮头都是紫的。回家后心里特别不好受，我就对丈夫说：如果我们能到市里居住的话，一定让母亲跟着我们住，让她和我们一起修炼法轮功（也称法轮大法），身体能好起来。也能让受中共谎言宣传的亲戚朋友都知道法轮大法的美好，特别是大哥，他是中共体制里面的科级干部，长期接受中共假、恶、斗及无神论的洗脑、灌输。得让他知道真相。

开春，我又去看望母亲，小弟买了房子。大哥对我说：你们也来吧，大家帮你们买个房子。大哥看我们遭受迫害也很担心。我说：“行啊。”因为中共江泽民流氓集

团残酷迫害法轮功，我们也被中共迫害得不能在家居住。到了年底我们就顺利的搬到了市里。

我们的房子和弟弟家在同一栋楼，白天别人都上班，我就陪母亲读《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）和炼法轮功五套功法。她不识字我就给她念书让她听，让她听师父讲法录音。学了不长时间母亲的身体觉得舒服了，逐渐的就不再吃药了。

一次大哥给母亲送药，母亲说我已经不吃药了，用手指着桌子说：那还剩了一些药，都退回去吧。大哥似信非信的看了看母亲，但看到母亲的精神状况比以前好的多了，也就没再说什么，但看得出来，大哥心里有点不放心。

一次，母亲娘家侄子都来看母亲，酒席过后，大哥借酒耍酒疯：“你们俩口子混蛋！不让咱娘吃药，你们知道娘那病有多严重吗？”我们没说什么，心怀善念默默的看着他。一会儿他就风平浪静了，他觉的有点失态，然后说：“炼功就是好，不吃药反倒脸色精神都好了。”母亲也接着说：“我

这是给你们省钱呢。我不吃药一年得给你们省多少医药费啊？以后不要说大法的坏话，你们都要记住：‘法轮大法好！真善忍好！’”

从那以后，母亲身体上的病不知不觉中都好了，肩肘不疼了，关节不疼了，原来抬不起来的手也能拿起梳子梳头了，头也不晕了，脸红扑扑的，身体完全正常了，八十多岁的人有一次还来了例假。

大哥和亲戚朋友都见证了法轮大法的神奇，从心里相信了法轮大法好，真善忍好。并且都三退（退出了党、团、队）组织。

母亲逢人就说：“我的身体是修法轮大法修好的，感谢师父的救度之恩，谢谢师父！”（文/大陆大法弟子）◇

## 天安门自焚 ——中共炮制的伪案

二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出。

有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？“自焚”者王进东的衣服被大火烧破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧



▲央视录像中清楚地显示：被火烧过的王进东衣服和面部严重烧坏，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在高温下却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。

瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

二零零二年初，在河北省“法制教育培训中心”，李玉强与被非法关押的法轮功学员座谈。当法轮功学员质问：“王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破？”面对铁证，她只好吐露实情：雪碧瓶是他们放进去的，此镜头是事后补拍的。她还辩解道：“早知被识破就不拍了。”

“自焚”是突发事件，央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，难道不是天方夜谭吗？以上种种破绽，足以见证“天安门自焚”事件是中共江泽民集团上演的一出闹剧，因此被演艺界人士戏称为：天安门是“最大的摄影棚”。◇